Guayaquil, octubre 30 del 2003

Rel: 6108-I-92.

Señorita:

**INES PEREZ PEREZ** 

Ciudad.

De mis consideraciones:

Por medio del presente le comunico a Usted que la Junta General de Accionistas de la Compañía Anónima "LUDIMSA S.A.", en sesión celebrada el día de hoy resolvió designarla GERENTE GENERAL de la Compañía por el lapso estatutario de cinco años, con las atribuciones constantes en los Estatutos Sociales de la misma.

Entre sus funciones como **GERENTE GENERAL** le corresponderá ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía en forma individual.

Es estatuto social de la compañía consta en la escritura de Constitución otorgada ante el Notario Titular Vigésimo Primero de este cantón de Guayaquil, abogado Marcos Días Casquete, el 19 de febrero de 1992, e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón de Guayaquil el 19 de marzo de 1992.

Atentamente.

MARIA ANDREA KINCHUELA

Secretaria de la Junta

Razón: Acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía Anónima "LUDIMSA S.A.", para el que he sido asignado según el nombramiento que antecede.- Guayaquil, octubre 30 del 2003.

INES PEREZ PEREZ GERENTE GENERAL DE LUDIMSA S.A.

Guayaquil, octubre 30 del 2003

Se hace constancia que el señorita Inés Pérez Pérez, acepta el cargo de GERENTE GENERAL de LUDIMSA S.A.

## REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

1-. En la presente fecha queda inscrito el nombramiento de **GERENTE GENERAL**, de la Compañía **LUDIMSA S.A.**, a favor de **INES PEREZ PEREZ**, de fojas **1.591 a 1.593**, Registro Mercantil número **224**, Repertorio número **328**.- Quedan incorporados los comprobantes de pago por los impuestos respectivos.-Guayaquil, nueve de Enero del dos mil cuatro.-



AB.TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA

ORDEN: 85940

LEGAL:

AMANUENSE: YURY ZAMBRANO COMPUTO: YURY ZAMBRANO

ANOTACION-RAZON: PRISCILA BURGOS

REVISADO POR: